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Наприкінці 2019 року світ вразила невідома коронавірусна інфекція, яка 

переважно вражає дихальні шляхи людини та поширюється повітряно-

крапельним шляхом. Також є передача через контакт з поверхнями. Водночас 

не відкидається можливість передачі вірусу фекально-оральним шляхом і через 

поцілунки Поширюється коронавірус дуже швидко. До групи ризику з тяжким 

перебігом захворювання відносять людей похилого віку та тих, хто має хроніч-

ні хвороби в анамнезі [1].  

В Україні нова коронавірусна вразила 1 990 353 з початку пандемії. На 

сьогоднішній день всі країни займаються пошуком лікарських засобів для ліку-

вання цієї хвороби [2]. Тому метою роботи стало дослідження протоколу на-

дання допомоги при лікуванні коронавірусної інфекції (далі Протокол). 

За даними Протоколу коронавірусну інфекцію поділяють за ступенем тя-

жкості перебігу на: легкий, середній, тяжкий та критичний.При легкому ступені 

тяжкості зазвичай використовують симптоматичне лікування: жарознижуючі 

засоби (парацетамол, ібупрофен), які приймають при лихоманці та болі. При 

середньому ступеню тяжкості хвороби використовують жарознижуючі засоби, 

але до них додається прийом низькомолекулярних гепаринів [3]. 

При тяжкому перебігу захворювання людині вже потрібна буде киснева 

підтримка, системні кортикостероїди перорально або внутрішньовенно. Трива-

лість лікування кортикостероїдами в даному випадку не повинна перевищувати 

7-10 днів. Також, як і у середньому перебігу використовують для лікування ни-

зькомолекулярні гепарини. Ще може додаватися протигрибкові або протимік-

робних засобів при умовах приєднання бактеріальної флори. 

При критичному перебігу захворювання вже застосовують механічну ве-

нтиляцію легень. Також, як і в тяжкому перебігу використовують низькомоле-

кулярні гепарини, кортикостероїди внутрішньовенно та при додаванні бактері-

альної флори протимікробні та протигрибкові засоби [3]. 

Встановлено, що для лікування коронавірусної хвороби в Україні засто-

совують жарознижуючі, антитромботичні ЛЗ  та антибіотики різних груп. 
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